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						În calitate de primar al comunei Puiești, adresez un sincer bun venit tuturor celor ce aţi accesat acest site, în numele comunităţii acestei comune, administraţiei publice locale şi al meu personal. Ne dorim ca pe această cale să venim în sprijinul cetăţenilor, oferindu-le dreptul la informaţia produsă şi gestionată de administraţia publică locală şi în acelaşi timp să fim o fereastră deschisă permanent tuturor celor ce vor să ne cunoască comuna şi pe noi. Mulţumesc în numele locuitorilor, vizitatorilor din ţară şi străinătate, pentru că aţi avut curiozitatea şi dorinţa de a afla cât mai multe despre noi, gândindu-vă poate că veţi descoperi oportunităţi de afaceri de orice natură, să sperăm că vă vor îndemna să investiţi în comuna noastră, asigurându-vă cu responsabilitate de existenţa unei administraţii publice locale deschise şi transparente.

Primar

BÂRLĂ Rodica
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												Consiliul local Puieşti se întruneşte în şedinţă publică ordinară în ziua de 28.02.2024, ora 09.00 în sala de şedinţe a Primăriei comunei Puieşti, cu următoarea ordine de zi:
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												Consiliul local Puieşti se întruneşte în şedinţă publică ordinară în ziua de 31.01.2024, ora 09.00 în sala de şedinţe a Primăriei comunei Puieşti, cu următoarea ordine de zi:
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						Despre Comuna Puiești
			Comuna Puiești este situată în partea de nord-est a județului Buzău, la 15 km est de Râmnicu Sărat, pe cele două maluri ale râului Râmnicu Sărat, și se învecinează la nord-est cu județul Vrancea.



		
	




				


				
						Date contact
				Adresa : Loc. Puieștii de Jos, Str. nr. 1, nr. 44, com. Puiești, Jud. Buzău, Romania
	Telefon : 0238.730.903
	Fax : 0238.776.109
	Email : secretar@primariapuiesti-bz.ro
	Pagina de internet : www.primariapuiesti-bz.ro
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